



◀2023年1月21日，大年三十，法轮功团体参加纽约法拉盛新年游行，传递着大法真相福音，送去人在瘟疫面前得救的真言：“法轮大法好，真善忍好”和美好的祝福。

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

青岛平度市祝沟镇法轮功学员被迫害典型案例

【明慧网】1999年7月20日中共江泽民政治流氓集团发动对法轮功迫害，青岛平度祝沟镇法轮功学员遭中共绑架、劳教、判刑、残酷折磨、抄家、重罚款、抢物品、人身剥夺，甚至失去生命。

■祝沟镇南黄同村于波金夫妻长期被迫害

于波金是祝沟镇南黄同村人，54岁，他忠诚老实，很内向，语言少。2003年12月4日，于波金就被单位非法开除，他在开除单上写着“于波金，23年的工龄，20年带班，从没旷课迟到，仅仅因为修炼法轮功，被单位领导开除。”

1999年7月，于波金在家被绑架，被关在祝沟镇政府三天三夜；2004年9月20日上午九点半左右，祝沟派出所刘伟、吕永岩、矫恒雨等四名恶警非法闯入于波金家，强行把他拖上车带走，遭到刘伟、吕永岩等的拳打脚踢，并被非法关在平度拘留所15天，又被劫持到洗脑班迫害，10天后正念走脱，流浪在外，政府、派出所人员还经常到他家骚扰，于波金有家不能归，日子过的不安宁。

于波金的妻子王云英，1999年9月至11月，被党委派出所绑架

二次，被勒索人民币二千元。2000年11月20日，王云英被党委派出所非法关押并遭到残酷折磨，被勒索人民币三千元。恶人非法抄家时，抢走了冰箱，花生12袋、小铁车、水泵、电机、自行车、电风扇、彩电、摩托车、收音机、缝纫机、孩子的游戏机，女儿的全部首饰，抽屉里的所有钱。2001年10月，王云英被党委、派出所绑架，再次遭到残酷迫害，被勒索人民币三千元，被非法抄家，抢走全部家产和全家的花生。2003年11月23日，王云英被恶警绑架到平度拘留所关押5天，再次被非法抄家。

于波金夫妻俩被绑架后，一坡的花生没人收，家中还有一位老人哭哭啼啼无人照管。家人找到祝沟镇党委书记王召吉要人，问王云英到底犯了什么罪，王召吉说“不管你的事，是上面叫抓的”。

于波金夫妻俩被迫害时，王云英八十多岁的老母亲还得给他们家干家务活、照顾两个上学的孩子，有一天老母亲不小心摔倒了把头磕破了缝了七八针，身边没有人照顾，医生开证明，求610的负责人要求王云英回家照顾母亲，610恶人代玉刚不答应。王云英就跟他们

讲真相，代玉刚不但不听，还把王云英铐在院子的铁丝上，站了三天两夜不让睡觉，第四天后，王云英两腿肿的脱不下裤子来，不能走路，上厕所爬着去。

于波金被单位非法开除，在经济上、精神上、肉体上、名誉上受到惨重损失及伤害。2010年正月十三日，于波金因寻找其他生活的来源，便去了招远市下建镇新旺村朋友家，下午4点左右，在回家的路上不幸被车撞身亡。这一切的悲剧都是中共邪党一手造成的。

■善恶有报是天理

法轮大法是佛法修炼，无论是什么人，参与了迫害法轮功学员，如不悔改，早晚都会受天谴，遭恶报。2001年，法轮功学员丁莉到李家庄村发真相资料，被祝沟镇李家庄村书记李德强劫持，致使丁莉被非法劳教二年。事情过去不到二年的时间，李德强的女儿12岁到医院查看，腹部已满水，花了不少的钱，却治疗无效，最后检查孩子的肝都烂了，知情人说：“李德强夫妇不忍心看着自己可爱的女儿受痛苦，便去了一个看面相的，看相的人对他说：‘你女儿死在你手里，你做了坏事了。’”◇

退休校长：念九字真言能保命

【明慧网】我是一名退休的中学校长，72岁。在职期间，有人给我讲法轮功真相，我心里却很反感，与所有被媒体宣传欺骗的人一样认为那是反党反社会的，是迷信，只能骗那些没文化没素质的人。有一天我在楼道捡到一本法轮功真相小册子，我带回家仔细看了看。我对法轮功的看法完全改变了，因为里面写的事例真实，充满善意。这法轮功究竟是什么呢？

有一天一位法轮功学员又给我讲法轮功真相，劝我三退（退出党、团、队）保平安。我说：“如果你有书借给我看看再说。”第二天那位法轮功学员就把《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）借给了我。我把《转法轮》从头看到尾。看完觉的这书写的太好了，是在告诉人们人为什么要做好人、做善良人的深刻道理。我也爽快的以真名实姓三退了。

在2014年10月份，与朋友吃罢晚饭回家，正走在斑马线的中间，冲过来一辆摩托车，把我撞飞到二十几米远外，掉在地上。我听到周围的人都惊呼起来，有的说：“撞死了一个老爷子！”都在指责那个骑摩托撞我的年轻人。年轻人

吓的直哭。我心里一直在念“法轮大法好，真善忍好”。围观的人说：“赶快送医院！”“赶快报交警！”那个年轻人用手探我的鼻子，看看是否有呼吸？我轻声说：“快把我扶起来靠墙坐着。”他说：“我家很穷，身上没有多少钱怎么办？”我又让他先扶我到旁边去坐下休息一会儿。

我轻声对他说：“小伙子，别担心，也不会跟你要一分钱。你把我撞飞那么高掉下来，我还活着，好像没受多大的损伤，我不用去医院。”我接着告诉他，我是看了《转法轮》这本经书的，是李大师在保护我。我在心里一直默念“法轮大法好，真善忍好，师父好”。我对年轻人说：请你给我挡个“的车”，把我扶上车，我自己回家去；也请你牢记“法轮大法好，真善忍好”，遇到危难能保命！

这时小伙子掏出三百元钱要给我，我对他说：我一分钱不要你的，我要按照“真、善、忍”做人，做个善良人。《转法轮》书里说：“好坏出自人的一念，这一念之差也会带来不同的后果。”我如果想要钱的话，我可能伤势会非常严重，几十万、几百万，甚至能使



你倾家荡产！小伙子感动的哭了，说：“叔叔，我把住址、手机号、车牌号、身份证号都留给您，如果有事您找我。”我说，我什么都不要你的，只希望你记住：我是因为看了《转法轮》这本书，才能这样处理这场车祸的。你也要记住法轮功学员告诉我们的能救命的九字真言，就是：“法轮大法好、真善忍好”，按真善忍做人。

小伙子要送我回家。我说：“天已黑了，你家里的人还惦记着你呢，我自己回家。”他问我家住在哪里，改日要来看我。我说：“感谢李大师的保佑！一场灾难却让你我都平安。其它的你都不用担心了。”小伙子帮我叫了出租车。

围观人都说：“小伙子，你今天可是遇到好人了，没向你索一分钱，非要自己回家。这老爷子从那么高掉下来，昏过去又活过来了，身体却没受损伤，真是命大福大！一定是有神仙保佑。”

说来真惭愧，看了《转法轮》十来年了，至今我还没有修炼法轮功；车祸这事过去也已经八、九年了，今天我才把这件神奇的事写出来证明法轮大法是佛法，相信大法好能保命。我平时只是给亲朋好友们说过此事。今天写出来感恩李大师的救命之恩与慈悲救度！

2022年2月份我也请了一本《转法轮》，我要真正修炼法轮功了。我也希望所有的人都能记住“法轮大法好，真善忍好”，遇到危难能保命。

◇文/中国大陆新学员

九旬老人平安度过疫情

【中国大陆来稿】据湖南邵东水东江镇教育部门统计，在去年底的疫情中，有60多名教师（含退休教师）因武汉肺炎死亡，普通老百姓也大量死亡，专门从事丧事工作的（祭祀、出租灵堂等）忙不过来，有些同时承担几起丧事，即使加班加点都不能及时完成，只有排队延后。

但是当地有位九旬老人，在疫情中平安度过，他只是有点发烧，身上也不痛，在家睡了一天，很快好了。村里人都知道，老人在几年

前就开始诚心敬念“法轮大法好、真善忍好”九字真言。所以他身上的不适很快好了，还能到地里干活、种菜。老人希望大家都能诚心敬念九字真言，疫难中保平安。

希望可贵的中国人都能认清真相，避瘟疫有良方，诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，在疫难来临时平安走向好的未来！

